
 

 

朝日町立宮宿小学校 学校だより No.２７   令和６年３月１日 校長 秋場 一憲 

繋 かぼちゃっこ 
「笑顔きらきら・夢いっぱい・いきいきチャレンジ宮小っ子」 

 

 

～ 最後の授業参観・ＰＴＡ全体会・学級懇談会 ～ 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 
 

                               

 

 

 

 

 

 ２月２２日（木）に今年度最後の授業参観を行い、成長した各学年・学級の子供たちの様子を見てい

ただいたほか、学級懇談会で各担任より子供たちのがんばりをお話させていただきました。また、ＰＴ

Ａ全体会において、学校経営の総括と来年度の経営方針を説明させていただきました。今年度の教育活

動も残り約１か月となりました。最後の最後まで学力の底上げと生活の充実に努めていきます。 
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第２回地域学校協働本部代表者会議で話題になったこと 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

第３回学校運営協議会で話題になったこと 

 

  

 

  

 ２月２１日（水）に第３回学校運営協議会が開催され、今年度の総括と来年度の学校経営基本方
針（案）について委員の皆様方よりたくさんのご意見をいただきました。話題になった主な内容は
下記の通りです。特に、熟議で話題にした教職員の働き方改革については、保護者並びに地域の皆
様方のご理解とご協力を得ながら、今後も確実に進めていきたいと思います。 

委員の皆様には、今年度 1 年間学校経営を支え
ていただき、本当にありがとうございました。 
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 ３年目を終えようとしている本校地域学校協働活動。２月１５日（木）にその成果と課題、来

年度の方向性を協議する会議を開催しました。代表者の皆様方より多くの評価とご意見をいただ

きました。話題になった主な内容は下記の通りです。 

 

【今後の総括について】 

○地域学校協働活動を進め学校と地域を繋ぐ役 

割として、地域活動推進員の存在は大きい。 

○宮宿小学校が抱える広範囲の学区すべてに教 

育活動が行き届くよう配慮いただいている。 

○職業講話での子供たちの感想発表の内容が、 

素晴らしかった。 

【来年度の方向性について】 

○地域活動推進員が作成している実践のまとめ 

を全戸に配付できないものか。 

○指導ではなく、スキー見守りとしての依頼が 

あれば参加する保護者もいるのでは。 

○かぼちゃ運動会の歴史を引き継いで欲しい。 

 

代表の皆様には、活動を高く評価いただき、 
本当にありがとうございました。 

【今年度の総括について】 
○子供たちは学校が楽しいと思っており、
良かった。 

○義務教育学校に向けても、朝日中との連
携がとても良いと思うし、来年度以降も
継続して欲しい。 

 ○挨拶について、声の大きさ等で意識のズ
レはあるものの良くなっていると思う。 

【来年度の経営方針（案）について】 
 ○来年度以降も宮小と各地区の宝継承を継

続していくと思うが、子供たちだけが高
まるのではなく、保護者や地域住民も高
まり喜ぶという視点を大切にしたい。 

 


